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Convocatòria:
Convocatoria:

2014

Assignatura: GEOGRAFIA
Asignatura: GEOGRAFÍA

Cada pregunta tiene un valor de hasta 2,5 puntos /Cada pregunta té un valor de 

fins a 2,5 punts

Primer Bloque: Geografía Física / Primer bloc: Geografia Física

1. Los siguientes mapas representan la localización de dos especies: el haya y el palmito 
- Identifique a qué especie corresponde cada mapa y razone tu respuesta atendiendo a los 
factores geográficos que intervienen en la distribución de cada especie
- Identifique las provincias en las que aparece el palmito  (2,5 puntos).

1. Els següents mapes representen la localització de dues espècies: el faig i el margalló. 
- Identifique a quina espècie correspon cada mapa i raone la seua resposta atenent als
factors geogràfics que intervenen en la distribució de cada espècie
- Identifique les províncies en les quals apareix el margalló (2,5 punts).

2. Defina las características principales del clima atlántico y del clima mediterráneo y las 
repercusiones que dichas características tienen sobre el paisaje vegetal (2,5 puntos).

2. Defineixca les característiques principals del clima atlàntic i del clima mediterrani i les 
repercussions que aquestes característiques tenen sobre el paisatge vegetal (2,5 punts).

1

A B



 
Segundo Bloque: Geografía humana y económica / Segon bloc: Geografia 

humana i econòmica

1) Con los siguientes datos de una comunidad autónoma española calcule y ponga la fórmula y 
la solución de los siguientes parámetros: 

Población Total: 1.600. 000; Nacimientos al año: 17 120; Defunciones al año: 11.744; Defunciones de 
niños menores de un año: 93; Inmigrantes: 15.600; emigrantes 3400. 

1) Amb les següents dades d’una comunitat autònoma espanyola calcule i indique la formula i la 
solució dels següents paràmetres:
Població Total: 1.600.000; Naixement a l’any: 17.120; Defuncions a l’any: 11.744; Defuncions de 
xiquets menors d’un any: 93; Immigrants: 15.600; Emigrants: 3.400.
                                    

• Tasa de Mortalidad /Taxa de mortalitat: = 

• Tasa de Natalidad/ Taxa de natalitat:= 

• Tasa de Mortalidad Infantil / Taxa de mortalitat infantil= 

• Crecimiento Vegetativo / Creixement vegetatiu =

• Tasa de Crecimiento Vegetativo = Taxa de creixement vegetatiu

• Crecimiento Real / Creixement real=

1) Utilizando los datos de la siguiente tabla (datos de 2011), elabore una síntesis sobre las
características de la población actual en España.

2)  Utilitzant les dades de la següent taula (dades del 2011), elabore una síntesi sobre les
característiques de la població actual a Espanya.

Tasa bruta de Natalidad/ Taxa bruta de natalitat 10,2%o

Tasa bruta de Mortalidad / Taxa bruta de mortalitat 8,37%o

Tasa de Mortalidad Infantil /Taxa de mortalitat infantil 3,14%o

Esperanza de vida / Esperança de vida 82 años (anys)
Población extranjera sobre el total de población /Població 
estrangera sobre el total de població

11,2%

Edad media de las mujeres al primer matrimonio / Edat mitjana 
de les dones al primer matrimoni

31,4 años (anys)

Población mayor de 64 años sobre el total de la población / 
Població major de 64 anys sobre el total de població

17,3%
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